

HÍREK

❖ **Spirituális út a Kanadai Magyar Emlékhelyre.**

Szeretettel ajánljuk híveink figyelmébe a plébánia és az ontariói magyarság következő zarándokeseményét, amelyre már fel lehet iratkozni az irodán: augusztus 17-én busszal egy különleges lelki erőterű helyre látogatunk, **Midlandra**, az észak-amerikai vértanúk kegyhelyére. A hely gyógyító lelki kisugárzását valódi elmélyedéssel és imádsággal erősíthetjük. Lehetőleg még indulás előtt szentírás-olvasással, komoly bűnbánattal és szentgyónással készülünk. Indulás reggel 8-kor, tervezett vissza-érkezés este 6-kor. 11 órakor szentmise a Magyar Emlékhelyen, ebéd (étkezés a hozottból), a nemzetiségek emlékhelyeinek szabad megtekintése, 2.30-tól keresztút, majd imádság/áldás a kegytemplomban, 4-kor indulás haza. Egyénileg (autóval) lehet csatlakozni, de kérjük a jelentkezést a plébánián. Az egyéni utazókat is kérjük, hogy ne kirándulásnak, hanem spirituális elmélyedésnek, lelki napnak tekintsék az eseményt – az utazást is beleértve. A buszút költsége \$35/fő.

❖ **Rigó Jenő jezsuita atya** a magyar provinciális diszpozíciója és Thomas Collins bíboros, torontói érsek kinevezése alapján 2013. augusztus 1-től a Szent Erzsébet templom plébánosa. 18 éve lépett be a jezsuita rendbe, majd Németországban és Angliában tanult. 2006-ban szentelték pappá.

Istennek hála, hogy a jezsuita provincia a kevés magyar jezsuita ellenére is a torontói plébánia papi ellátását igen fontosnak tartva igyekszik biztosítani megfelelő lelkipásztort erre a szolgálatra. Imádkozunk az új plébánosért, imádkozunk kitartóan papi és szerzetesi hivatásokért, s hogy az emigrációs magyarságból is legyenek fiatalok, akik elfogadják Isten hívását és hűségesen ki is tartanak benne halálukig.

❖ Jövő vasárnap mind a két misén **Edison Yohannan atya**, aki Indiából érkezett fog rövid beszédet tartani missziós munkáiról és kéri a hívek támogatását küldetésének megsegítésére. Yohannan atya dél Indiában végzi áldozatos munkáját Trivandrum egyházmegyén belül, ahol kb. 270 000 katolikus él. A helyi lakóság 1/3 keresztény, akik a társadalmi réteg legszegényebbjai közül valók, többnyire halászattal foglalkoznak. Fogadjuk őt szeretettel!

❖ A hírekben találkozhattunk az örömteli ténnyel: dr. Diósady Levente, a Szent Erzsébet Egyházközség képviselőtestületének elnöke, a torontói egyetem professzora egy nemzetközi pályázaton 2013. július 31-én Washingtonban átvehetett 250,000 dollár támogatást életmentő tudományos kutató munkájának folytatására. Az egész világról érkezett több, mint 400 pályázat közül még 21 kapott hasonló összeget hasonló céllal. Az "Életmentés szüléskor" címmel rendezett ünnepség - aminek keretében a díjakat átadták - hirdeti a nemzetközi pályázat célját. Diósady professzor kutatása az édesanya és a magzat/csecsemő elhalálzásáért nagyban felelős vashiány csökkentésére koncentrált egyszerű, olcsó úton. Gratulálunk!

❖ **Az iskola fűtése.** Az elavult és igen költséges iskolai fűtési rendszer felújításával az Épületügyi Bizottság régóta foglalkozik. Hosszú előkészületek után a tervek és az engedélyek birtokában remény van rá, hogy idén nyáron megtörténnek a szükséges munkálatok és ősztől áram helyett gázzal fűthetünk.

Reflexió a Szentatya augusztusi imaszándékához

Általános szándék: Hogy szülők és nevelők segítsék az új nemzedékeket, hogy becsületes lelkiismerettel és elvekhez hű étellel növekedjenek.

A szülők és a nevelők első hivatása arra szól, hogy hit, bölcsesség, szolidáris felelősségvállalás élő tanúi legyenek – mindig örömdetes és mindig nehéz hivatás: alakítsuk és kíséreljük gyermekeinket, fiatal diákjainkat vallási és lelki, ismerkedő és értelmi, érzelmi és társadalmi fejlődésükben.

A szülők és a nevelők első alakítói és eleven tanúságtevői a keresztény vallásosságnak, valamint annak az emberi és emberséget hordozó melegségnek, amelyhez minden gyermeknek és minden fiatalnak joga van: hogy először megkapja, majd pedig neki magának meg kell osztania. Így mindaz, amit mondunk és teszünk, befolyásolja a gyermeket és a serdülőt, aki kezdi megszabni életstílusát a világhoz, a művelődéshez és az Egyházhoz való viszonyában. A megfontolás, a gondolkodni tudás nem csupán könyvekben és tanulási programokban rejlenek; ezek az erőforrások mindenekelőtt abban találhatóak meg, hogyan segítünk másokat gondolkodni, építő módon bírálni, kigondolni, álmodozni. Végül is az a vonzalom, szeretet és tisztelet, amelyet otthonunkkal és iskolánkkal való viszonyunkba befektetünk, segít abban, hogy emberi szintre kitágítsuk kapcsolatainkat, amelyek a mások iránti vonzalomból, szeretetből és tiszteletből tevődnek össze.

Így alakítsunk ki mi, szülők és nevelők, olyan közösséget, amely hozzájárul a fiatal nemzedékek új, helyreállított és megújított emberiségbe való kialakításához; ezt az emberiséget keresztény hit és vallásosság, társadalmi érzék, politikai elköteleződés és felelősség, akadémikus és hivatásbeli kiválóság jellemzi. A szülőknek és a nevelőknek együtt kell dolgozniuk ezen a küldetésen, amely a felelőségek, a kiválóság és a vallásosság iránti érzékre irányul.

A pápával együtt kérjük – mi, szülők és nevelők – Isten Lelkét: töltsé be szíveinket, szellemünket, lelkünket, hogy magunkévá tegyük azt, amire Isten, az Atya tanította Jézust, és amire minden fiát és leányát tanítja: szeressük és legyünk élő tanúi Jézus életstílusának, aki szeret, aki szolgál, és aki új módjait keresi annak, hogy meghirdesse Atyjának Királyságát. (*José Ignacio Baeza chilei jezsuita*)

KÖNYÖRGÉSEK
2013. Augusztus 4.

1. Imádkozzunk, hogy Misák Kendra **újonnan megkereszteltünk** apostoli keresztény életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől az egyházközségtől
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Egerszegi Józsefért, Heim Tiborért.